
Ђорђе Ћапин, дипл. археолог
Пут Х херцеговачке бригаде 16.
85340 Херцег-Нови
Тел. 069/514-661
Ел. пошта: djcapin@gmail.com 

Црногорски независни недјељник
МОНИТОР
Вука Караџића бр. 11
81 000 Подгорица

„Што се мрчи, када коват нећеш,
Што збор купиш, кад зборит не смијеш!?“

П. П. Његош

Поштована Редакцијо,

С обзиром да се моје име појавило у крајње негативном контексту на страни 33 Црногорског 
независног  недјељника „Монитор“,  бр.  904 од  15.  фебруара 2008.  године,  те  да  наведене 
измишљотине и клевете значајно штете мојем личном и професионалном угледу, тражим да 
стриктно испоштујете чл. 26, 27 и 28 Закона о медијима и без скраћивања и мијењања смисла 
објавите ово реаговање као исправку и одговор.

Јавно сам оклеветан од стране непознатих људи, наводно на „важним градским позицијама“ 
у Херцег-Новом, што је преседан, чак и у медијском мраку Црне Горе, па до објављивања 
имена тих непознатих особа, сматраћу да је њих, као и њихове изјаве измислила редакција 
„Монитора“.  Иако  у  наведеном  напису  има  довољно  елемената  за  покретање  кривичног 
поступка за кривично дјело клевете против „Монитора“, то нећу учинити, јер тужакање по 
црногорским партијским судовима сматрам биједним и недостојним сваког мислећег човјека 
који држи до себе. Сматрам да нико не треба да се бави јавним послом ако сам не може са 
тим да  изађе  на  крај  и ако  недостатак интелигенције,  знања и  угледа  мора надомјестити 
„подршком“ црногорских судова, који су по неажурности, политичком утицају на њих и по 
корумпираности  вјероватно  шампиони  у  региону.  Дакле,  са  те  стране  „Монитор“  нема 
сметњи  да  објави  имена  људи  „на  важним  градским  позицијама“,  ако  ти  људи  заиста 
постоје.

То што измишљене особе мене паушално „оптужују“ за ово или оно је најобичнија глупост, 
јер  тај  навод  демантује  комплетан  јавно  објављени  садржај  web  страна 
http://stumberger.tripod.com и  http://baosic.tripod.com које „Монитор“, занимљиво, прећуткује.

Кључеве Задужбине ни ја нити ико други нисмо могли вратити, јер кључеви нису ни предати 
ЈУ Музеј и Галерија. Никаква примопредаја зграде, збирке и кључева никада није извршена.

За тврдњу да „постоје и документи да је управник Задужбинског одбора Стево Цвјетковић,  
иначе  предсједник МЗ Баошић,  преузео  2000.  године,  а  2001.  предао кључеве  ЈУ Музеј  и  



Галерија“ већ не могу тврдити да се њоме неће позабавити полиција, државни тужилац и суд. 
Одговорно  тврдим  да  такав  документ  не  постоји,  а  ако  је  неко  направио  фалсификат  и 
показао новинарки „Монитора“, захтијевам од редакције „Монитора“ да тај документ објави, 
са именом и презименом фалсификатора, а ми ћемо се побринути о осталом. Иако нисам  у 
могућности да судијама обезбјеђујем стамбене кредите и тиме убрзам поступак и осигурам 
пресуду у своју корист, могу да гарантујем да ће се тим фалсификатом кад-тад позабавити, 
ако не црногорске, онда свакако међународне судске институције.

Штета  је  што нисте  објавили комплетан налаз  „Комисије  за  попис експоната“ Анкетног 
одбора. Списак експоната које је комисија „пописала“ рекао би вам све и о Комисији и о 
Анкетном одбору. За жаљење је што толики уложени труд, стручност и знање нисте показали 
својим читаоцима, јер би многе ствари о Штумбергеру биле јасније кад би се видјело шта је 
тачно пописала „пописна комисија“.

Са  задужбином „Штумбергер“,  „Монитор“ је  загребао врх леденог  бријега  организованог 
криминала у Црној Гори. Ако имате петљу да наставите – наставите. Ако немате, вратите се у 
сигурно окружење просјечности, сивила и импотенције медијске и друштвене сцене Црне 
Горе  и  ћутите.  Сви  ћуте  и  примају  за  то  плате,  па  зашто  не  бисте  и  Ви?  Пљачку  и 
заташкавање пљачке Штумбергера,  наравно,  тиме нисте ријешили.  Направите фељтон без 
ограничења простора, ако смијете - а ја знам да не смијете. Било би ми најмилије, кад бисте 
ме демантовали и довели ме у ситуацију да Вам се извиним због ове последње реченице.

У Херцег-Новом, 18. 02. 2008.
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